

**A PROJEKT BEMUTATÁSA**  
**TOP PLUSZ-1.1.3-21-BS1-2022-00002**

**„Élményközpontú kulturális és örökségturizmus-fejlesztés Tótkomlóson”**

Kedvezményezett neve: **Tótkomlós Város Önkormányzata**  
5940 Tótkomlós, Fő út 1.

A fejlesztés tárgya, célja: Tótkomlós, Zámenhof utca 2/A. szám alatti volt bölcsőde épület és környezetének felújítása, kiállító és bemutatótér kialakítása.

A szerződött támogatás összege: **179.999.894,- Ft**

A projekt tartalmának részletes bemutatása:

Tótkomlós Város Önkormányzata a projekt keretében a Tótkomlós, Zámenhof utca 2/A. (2341 hrsz.) szám alatti ingatlanon található, volt bölcsőde épület és környezetének felújításával kiállító és bemutatótér létrehozását valósítja meg. Az új turisztikai attrakció Tótkomlós kulturális örökségét kívánja interaktív módon bemutatni, a mai kor és a turisták, látogatók igényeinek megfelelően innovatív élményelemekkel és digitális megoldásokkal gazdagon.

A felújítás során az épület teljes felújításon esik át melynek során a külső és a belső nyílászárók felújítása és cseréje, a padlóburkolatok cseréje, a fűtési rendszer korszerűsítése, új szociális blokkok kialakítása, új szennyvíz és vízvezeték hálózat kiépítése, napelemes rendszer telepítése és a teljes elektromos hálózat kiépítése, korszerűsítése is megvalósul. A teljes tetőszerkezet cseréje, felújítása illetve a külső homlokzat szigetelése is elengedhetetlen a kiállító és bemutatótér energia-hatékony működtetése érdekében. A fentiekén túl az ingatlant körülvevő park rendezése, parkosítása is a projekt része, akárcsak a projektarányos akadálymentesítés!

A fejlesztés az ingatlan felújításán túl a bemutatótér kialakítására és minden egyéb, a turistafogadáshoz és a családbarát élményszerzéshez szükséges feltétel kialakítását is tartalmazza!

A projekt tervezett befejezési dátuma: **2025.05.31.**

További információ elérhető:

Tótkomlós Város Önkormányzata hivatalos honlapján: <https://www.totkomlos.hu/unios-projektek-2021-2027-szechenyi-terv-plusz>,

vagy Deák-Fogarasiné Borsányi Csilla műszaki ügyintézőnél: a +36/68/462-122/107-es telefonszámon, illetve az alábbi e-mail címen: [muszak1@mail.totkomlos.hu](mailto:muszak1@mail.totkomlos.hu)